

EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN	PAS/SERV/015/2024
EXPEDIENTE GESTIONA	631/2024
FE DE ERRATAS	SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA REALIZACIÓN DE TRABAJOS DE RECONOCIMIENTO GEOTECNICO DEL TERRENO E INSPECCIÓN DE ESTRUCTURAS (2024/2025), PREVISTOS POR LA AGENCIA DE RÉGIMEN ESPECIAL CICLO INTEGRAL AGUAS DEL RETORTILLO

Se ha detectado error material al trasladar al Anuncio de Licitación el Presupuesto Base de Licitación (IVA EXCLUIDO) y Valor Estimado, por un "baile de números".

En todos los informes, e incluso en el Pliego de Condiciones, el Presupuesto Base de Licitación (IVA excluido) y el Valor Estimado del contrato es de 49.988,45 €, excepto en una casilla, en la que por error se ha puesto 49.899,45 €. No obstante el Presupuesto Base de Licitación (IVA INCLUIDO), si es correcto en el pliego, siendo su importe de 60.486,02 € IVA INCLUIDO

El importe que se ha trasladado al Anuncio de Licitación es erróneo, por lo que a través de esta fe de erratas, se quiere corregir dicho error material, que no afecta a la redacción de la oferta por parte de los licitadores, ya que la misma se basa en precios unitarios, y estos están correctos.

8.

Por tanto, donde se diga que el Presupuesto Base de Licitación y/o Valor Estimado del contrato es de 49.899,45 €, debe decir que dicho importe es de 49.988,45 €